



Автоматизированная система учета в Новосибирске

21.2.2013

В Новосибирской области начали внедрять автоматизированную систему учета энергопотребления.

Сейчас новая система работает в 15 лечебно-профилактических учреждений региона. Устройства передачи данных подключены к приборам учета электроэнергии, воды и газа. Получаемая информация с помощью каналов связи (мобильной, фиксированной) направляется на сервер, где с помощью веб-интерфейса выводится на экран. Региональная система совместима с блоком Федеральной службы по тарифам, что обеспечивает синхронность показателей.

Такой подход позволяет исключить человеческий фактор, поскольку теперь показатели счетчиков не нужно снимать вручную. Кроме того, упрощается внедрение учета электроэнергии по многотарифным счетчикам, облегчается прогнозирование затрат, а также появляется возможность оперативно отслеживать состояние оборудования и в режиме реального времени контролировать работу учреждений в плане энергоэффективности.

А. В. Дюбанов, руководитель Департамента информатизации и развития телекоммуникационных технологий Новосибирской области отметил: «Новосибирская область входит в число 14 регионов России, где эта система внедрена».